Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Fiat Punto 1999->03/2012

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Fiat Punto-2000

S ervice Vitver antrum 3/5 Dvefi
vl;l,{,&;g,:%?g 1999-> l
O taznych zarizenr 48 Vo 35001 1600 kg o6 kg
Prazska 835, 547 01 Nachod Typ: VTZ 021-061A
Montat ni navod - i D
i MDCR-1584 Hodnota
A_nt_)augnwelsgng e Wert
Fitting instruction ol i value
EU &. 94/20 1100 kg 6,39 kN

Typ: VTZ 021-061
Typ: VTZ 021-061A

4x M8x100
2x M10x35
2x M12x35

4ks 8
2ks 10
2ks 12

8ks <8
2ks 10
2ks 12

2ks 120x40

2ks 10
2ks 12

10,0 mm
12,5 mm

AN

Cep-VT11
1702V

Typ: VTZ 061
VTZ 061 A

SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod

E-mail:svc@svcnachod.cz
http://www.svcnachod.cz

Tel.:+421 (0)441 421021
mobil: +421 (0)602 405743




10|

Montazni navod :

®)

2:'Demontujte drt'ak vyfuku z nosniku vozu-(Sroub z tohoto drt'aku nebude jit zapotrebi).
Odstrarite na kat'dé strané dvé plastové ucpavky na nosnikach vozu. Tyto otvory provrtejte
skrz nosnik do podlahy zavazadlového prostoru vozu vrtakem o prdmeéru 10 mm (vrtejte kol-
mo , pozor na kobercové oblot'eni podbéhu vozu.

3. Vlot'te do vozu pfilotky obr. 3 .jimi prostréte pfez podlot'ky Srouby M8x100. Na tyto Srouby
nasunte distanéni trubicky L= 60 mm. Na tyto Srouby prisadte tat' né zafizeni a upevnéte
pomoci podlot'ek a matic M8. Na levé stané pod tyto Srouby vlot'te drt'ak vyfuku obr 1.

4. Pres vyztuhu narazniku a zadni ¢elo voz seSroubujte tat né zafizeni pomoci dvou Sroubu
M 10x35 (velkapodlot’ka pfijde na karoserii vozu). Celé tat né zafizeni na voze utahnéte na

pfislusny utahovaci moment.

5. Vyvrtejte na kat dé strané prez tat' né zafizeni otvor do patek vozu o pradméru 12.5 mm
a pomoci podlot'ek a Sroubu M12x35 utahnéte pfislusSnym utahovacim momentem.

6. Namontujte zpétne na vz demontované ¢asti.

7.U provedeni na dva Srouby je ¢ep v TZ prichycen pomoci distan¢nich vlot' ek, podlotek a
Sroubu M12x100. Bajonetovy ¢ep nasadte tak, te tahem packy k sobé odjistite zajist ovaci
Eep, do pouzdra'vlot'te kulovy éep otoceny o 90 v levo a po najeti na vodici koli¢ek otoéte cep
do kolmé polohy, domacknéte Cep do pouzdra tak, aby vratna prutina packy uzavrela jistici
Cep. Tato packa se nesmi opirat o naraznik €i jinou prekat ku s divodu fadného uzavieni.

M10x35 1. Demontujte zadni narznik a koberec zavazadlového prostoru.
> )

Sroubovy spoj: M 8 23 Nm
$ M:10 46 Nm

M 12 75 Nm

VSeobecné pokyny, téz viz. typovy list :

1. V uchytech a spojich tat ného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
mekkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfFipravkem.

2. Poutivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen
pFivésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tat ného zafizeni k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
normam a pot'adavkidim vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

L. .smérové svétlo
mlhové svétio
kostra vozu

. smérové svétlo
P. koncové svétlo
brzdové svétlo
koncové svétlo

TR SR =
)

Typ: VTZ 061

E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.:+421 (0)441 421021
VTZ 061

http://www.svcnachod.cz mobil: +421 (0)602 405743

A | SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



